

Консультации для родителей:

«Безопасность детей в наших руках!»

«Безопасное общение с домашними животными»

Уважаемые родители!

Вы и ваши малыши любят наших добрых друзей-домашних обитателей – кошек и собак, попугайчиков и хомячков. Научите своих детей, как нужно правильно вести себя с ними, чтобы не было царапин и укусов.

Расскажите детям, что подходить к незнакомым собакам и кошкам на улице не следует слишком близко. Даже если собака кажется доброй и очень милой, не стоит навязываться к ней в друзья и пытаться погладить или почесать ее за ушком. Обойдите собаку стороной, когда она ест или охраняет своих детенышей.

Если чужая собака лает на вас, лучше слегка замедлить шаг и остановиться, но никогда не пускаться от нее наутек. Собака посчитает вас добычей и бросится за вами вслед и может укусить!

На самом деле бродячие собаки редко нападают на людей первыми, а вот домашние хорошо воспитанные собаки, могут вас укусить, если вы неправильно ведете себя с ними, если даже в шутку нападаете на хозяина собаки.

Будьте вежливы с чужой собакой и кошкой, если вы у них в гостях.

Не забывайте, что собаки не любят, когда им пристально смотрят в глаза, когда их хватают и тянут за хвост, держат за уши и лапы.

Если вы встретились с собакой в узком переулке, то лучше уступить ей дорогу.

И, конечно же, после общения с домашними животными, следует тщательно вымыть руки с мыло, чтобы смыть волоски, частички грязи и удалить микробы с кожи.

Если соблюдать эти простые правила, неприятностей при общении с собаками и кошками не возникнет.

«Внимание! Переходим улицу!»

Уважаемые родители!

Расскажите своим детям, что городские улицы разделены между водителями машин и пешеходами так: пешеходы идут по тротуарам, а транспорт движется по проезжей части улицы.

Научите детей несложным правилам поведения, соблюдайте эти правила сами и ваши дети будут в безопасности на улицах города.

Когда вы стоите на остановке, поджидая транспорт, не стойте у самого края дороги.

Переходите улицу только в специально предназначенном месте-переходе: наземном и подземном. Наземный переход обозначается чередующимися полосками черного и белого цвета и называется «зеброй».

Помощником при переходе улицы является светофор, познакомьте детей с сигналами светофора и правилами перехода по этим сигналам. Если горит красный сигнал – переходить улицу нельзя! Он говорит: «Стоп! Остановитесь и ждите!» Желтый сигнал предупреждает о том, чтобы вы подготовились к переходу. А если загорелся зеленый сигнал- значит путь открыт, и вы можете идти.

Научите своих детей переходить улицу спокойно, не выскакивать на проезжую часть, как только загорелся зеленый свет, а внимательно посмотреть по сторонам, проверить, все ли машины уже остановились. При переходе улицы надо сначала посмотреть направо, дойти до середины посмотреть налево, чтобы увидеть близко ли машины или нет.

Обходить стоящий автобус и троллейбус надо только сзади, чтобы увидеть идущую в этом направлении машину, а вот трамвай обходить следует только спереди, чтобы увидеть встречный трамвай!

«Осторожно – незнакомец!»

Уважаемые родители!

Расскажите детям, как много людей находится на улицах города, среди них есть добрые и плохие, научите детей правильно поступать в различных ситуациях на улице с незнакомыми людьми.

Если незнакомец просит объяснить ребенка, как пройти куда-то, да еще и проводить его... Следует твердо отказаться и убежать от этого незнакомца. И пусть он хорошо одет, приятно улыбается и говорит спокойным голосом – не стоит доверять ему, он опасен! Даже если этот человек называет ребенка по имени, представляется знакомым мамы или папы, это ничего не значит! Ему доверять все равно нельзя!

Если незнакомец предлагает вам конфету, мороженое, игрушку или что-то другое, отказывайтесь, не задумывайтесь. Не доверяйте ему и не соглашайтесь с ним никуда идти или ехать. А лучше всего не вступайте на улице ни в какие разговоры с незнакомыми людьми.

Никогда не садитесь в машину с незнакомыми людьми, если они предлагают вам покататься!

Не верьте незнакомцу, если он собирается что-то купить или подарить вам!

Если незнакомый человек слишком настойчив, громко зовите на помощь, вырывайтесь, кусайтесь, царапайтесь, старайтесь вырваться и убежать.

Уважаемые родители! Обсуждайте со своими детьми различные ситуации, которые могут возникнуть с ними на улицах города, ищите вместе с ними выход из этих воображаемых ситуаций, это научит вашего малыша быть бдительным и осторожным с незнакомыми людьми на улицах города!

«Улица – не место для игр!»

Уважаемые родители!

Научите детей правильно вести себя на прогулке, если у него с собой велосипед или самокат, роликовые коньки или мяч. Если вы гуляете в парке, роликовые коньки нельзя надевать дома и ехать на них по асфальту или проезжей части, а уж тем более переезжать на них дорогу. Кататься на велосипеде, на самокате, на роликовых коньках детям можно только внутри дворов, в парках и стадионах.

Юных велосипедистов надо научить одному правилу: если вам нужно пересечь дорогу, то следует сойти с велосипеда, и, держа его за руль, пройти по пешеходному переходу..

Нельзя хвастаться перед друзьями, что вы умеет кататься, не держась за руль. Это опасно! В этом случае сложно остановить велосипед или свернуть в сторону, если это необходимо.

Нельзя катать друзей на багажнике велосипеда, можно упасть самому или уронить товарища.

Расскажите своим детям, как опасно играть в мяч на улице, рядом с проезжей частью, нельзя играть и на тротуаре, мешая прохожим двигаться по нему.

Если вдруг так случилось, что мяч выкатился на проезжую часть дороги, нельзя бежать за ним, стараясь его поймать. Надо остановиться и попросить любого взрослого достать вам мяч.

Уважаемые родители! В период летних каникул и отпусков, следите, чтобы ваши дети не оставались без присмотра на улицах города, каждый раз гуляя с ними по магистралям, рассказывайте им правила перехода через дорогу, значение трех сигналов светофора, помните, что от этого зависит ваше счастье и жизнь ваших детей!

«Безопасность на воде»

Уважаемые родители!

Жаркие летние дни очень приятно проводить у реки или озера. Поплескаться, поплавать, понырять, позагорать на песке, наслаждаясь теплым летним днем.

Как правильно вести себя на воде, чтобы с вами и вашими детьми не случилась беда?

Прежде всего дети должны всегда быть на воде в сопровождении какого-то из взрослых.

Не следует купаться в незнакомом месте, особенно там, где нет других купальщиков. Ведь дно реки или озера может таить немало опасностей: затопленная коряга, за которую можно случайно зацепиться, осколки стекла, острые жестянки, о которые можно порезать ноги, холодные ключи и глубокие ямы.

Прежде чем заходить в воду в незнакомом месте, посмотрите, как она выглядит. Если цвет или запах воды не такие как всегда, купаться здесь нельзя!

Иногда, купается целая компания ребятишек, дети брызгаются, шумят, хватают друг друга за руки или ноги, опускают головы друг друга в воду, это очень опасно. Ребенок, не успев сделать вдох, уходит под воду и может захлебнуться. Ведь всего за 10 секунд легкие человека заполняются водой, и человек захлебывается и тонет.

Научите своих детей: никогда не нырять в незнакомых местах, не заплывать слишком далеко на надувных матрацах

Уважаемые мамы и папы! Маленькие дети всегда должны быть у вас перед глазами, если вы отдыхаете с ними на берегу озера или реки, жизнь ваших детей зависит от вашего внимательного к ним отношения!

